

## Pojistná smlouva č. 1690924011

### Generali Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO 45272956  
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464,  
člen Skupiny Generali, zapsané v italském rejstříku pojišťovacích skupin, vedeném IVASS,  
kterou zastupuje

[REDACTED]

(dále jen „**pojišťovna**“)

a

### Národní muzeum v přírodě, příspěvková organizace

Palackého 147, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm, Česká republika, IČO 000 98 604  
zřízená Ministerstvem kultury České republiky, čj.: MK – S 15 463/2013, ze dne 12.12.2013  
kterou zastupuje

Ing. Jindřich Ondruš, ředitel

(dále jen „**pojistník**“)

uzavřeli tuto pojistnou smlouvu **o pojištění majetku a odpovědnosti**

(dále též „**smlouva**“)

[REDACTED]

### Korespondenční adresy

Pojišťovna: Generali Česká pojišťovna a.s., Na Pankráci 123, 140 21 Praha 4, Česká republika

Pojistník: je shodná s adresou pojistníka

[REDACTED]

## 1. Úvodní ustanovení

- 1.1. Pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se řídí pojistnými podmínkami uvedenými v bodu 1.2 této pojistné smlouvy, na které tato pojistná smlouva odkazuje, a dále smluvními ujednáními.
- 1.2. Pojistné podmínky, které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohy:

Pojistné podmínky – plný název	Zkrácený název
Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2020	VPPMO-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění staveb DPPSP-P-01/2020	DPPSP-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění movitých věcí DPPMP-P-01/2020	DPPMP-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění elektronických zařízení DPPEZ-P-01/2020	DPPEZ-P

- 1.3. Pojištěným z této pojistné smlouvy je pojistník.
- 1.4. Oprávněnou osobou je vlastník předmětu pojištění, nestanoví-li právní předpisy jinak nebo není-li v doplňkových pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě ujednáno jinak.

## 2. Pojištění živelní

Pojištění živelní se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPSP-P, DPPMP-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

### 2.1. Předmět pojištění, pojistné částky, limity plnění 1. rizika

Pokud bude v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno pojištění jako pojištění prvního rizika, bude u příslušné položky uveden text „Pojištění 1.R.“ a částka uvedená pro tuto položku je ve smyslu článku 21 bodu 16 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

Pol.	Specifikace předmětu pojištění Pol. S = stavby, M = věci movité, N = náklady	Pojistná částka (limit plnění 1. rizika) v Kč
S1	Vyjmenované vlastní a cizí, po právu užívané budovy a stavby („nemovitosti“) vč. stavebních součástí uvedené v Příloze č. 1 této smlouvy. Ujednává se, že ustanovení čl. 4 bodu 1 písm. c) a g) DPPSP-P neplatí.	
S2	Soubor vlastních a cizích, po právu užívaných nemovitostí vč. stavebních součástí vyjma nemovitostí uvedených v Příloze č. 1 této smlouvy. Pojištění 1.R.	
S3	Soubor venkovních úprav a sítí technického vybavení. Pojištění 1.R.	
S4	Soubor skel v rozsahu bodu 2.4.1. této smlouvy. Pojištění 1.R.	
M1	Soubor vlastních a cizích, po právu užívaných strojů, zařízení a inventáře (vč. DDHM) kromě věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	
M2	Soubor platných tuzemských i cizozemských bankovek, oběžných mincí v hotovosti a cenin v příručních pokladnách a trezorech („peníze a ceniny“). Pojištění 1.R.	
M3	Soubor vlastních a cizích po právu užívaných věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek. Pojištění se sjednává s limitem plnění na 1 pojistnou událost ve výši [REDAKCE] Pojištění 1.R.	
M4	Soubor vlastních a cizích zásob s výjimkou nedokončené stavební výroby a věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	
M5	Soubor věcí zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání v zájmu zaměstnavatele. Pojištění 1.R.	
M6	Soubor vlastních a cizích, po právu užívaných písemností, plánů, obchodních knih, kartoték, výkresů, projektů, nosičů dat a záznamů na nich, vzorků, názorných modelů, prototypů a výstavních exponátů. Pojištění 1.R.	
N1	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (DHM), tj. DHM před uvedením do užívání (soubor investic). Pojištění 1.R.	
N2	Náklady na opravu nebo na znovupořízení uměleckého nebo umělecko-řemeslného díla, které je stavební součástí pojištěných budov a staveb. Pojištění 1.R. Ujednává se, že ustanovení čl. 4 bodu 1 písm. c) DPPSP-P neplatí.	
N3	Náklady na hašení, odstranění věci, vyklízení, odvoz sutí a obnovu náplní hasicích přístrojů a hasicích a podobných zařízení po pojistné události v rozsahu bodu 2.4.2. pojistné smlouvy týkající se všech předmětů pojištění uvedených v bodu 2.1. této pojistné smlouvy. <b>Pojištění 1. R.</b>	

## 2.2. Pojistná nebezpečí a spoluúčasti

Pro předmět pojištění specifikovaný v bodu 2.1. této pojistné smlouvy se sjednává pojištění pro případ jeho poškození nebo zničení, případně pro vznik pojištěných nákladů, níže uvedenými pojistnými nebezpečími. Zároveň jsou pro jednotlivé pol. a pojistná nebezpečí sjednány níže uvedené spoluúčasti. V případě, že je spoluúčast vyjádřena v procentech, jde o procentuální podíl z pojistného plnění.

Pro pol.	Specifikace pojištěných pojistných nebezpečí	Spoluúčast v Kč
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, jeho části nebo nákladu	
M2,M4-M6	Požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, jeho části nebo nákladu	
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Povodeň nebo záplava, Zemětřesení	
M2,M4-M6	Povodeň nebo záplava, Zemětřesení	
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Vichřice nebo krupobití	
M2,M4-M6	Vichřice nebo krupobití	
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení sněhových lavin; Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; Tíha sněhu nebo námrazy	
M2,M4-M6	Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení sněhových lavin; Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; Tíha sněhu nebo námrazy	
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Voda vytékající z vodovodních zařízení včetně rozšíření rozsahu pojištění o zpětné vystoupení vody z odpadních potrubí a kanalizace v rozsahu bodu 2.4.6.1. této smlouvy. Zamrzání vody ve vodovodním potrubí a rozšíření rozsahu pojištění v rozsahu bodu 2.4.5. této smlouvy.	
M2,M4-M6	Voda vytékající z vodovodních zařízení včetně rozšíření rozsahu pojištění o zpětné vystoupení vody z odpadních potrubí a kanalizace v rozsahu bodu 2.4.6.1. této smlouvy.	
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Kouř, Aerodynamický třesk, Přepětí	
M2,M4-M6	Kouř, Aerodynamický třesk, Přepětí	
S1-S3,M1,M3, N1-N3	Náraz dopravního prostředku v rozsahu bodu 2.4.4. této smlouvy.	
M2,M4-M6	Náraz dopravního prostředku v rozsahu bodu 2.4.4. této smlouvy.	
S4	Pojištění skel – All risks v rozsahu bodu 2.4.1. této smlouvy.	

## 2.3. Místo pojištění

2.3.1. Pro všechny položky specifikované v bodu 2.1. se jako místa pojištění sjednávají místa vyjmenovaná v Příloze č. 1 této smlouvy.

2.3.2. Ujednává se, že kromě míst pojištění uvedených v bodu 2.3.1. této pojistné smlouvy, je místem pojištění všech předmětů pojištění, včetně pojištěných mobilních zařízení, též území České republiky. Pojištění pro území České republiky se sjednává s limitem maximálního ročního plnění (limit MRP) ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P ve výši [REDACTED]

## 2.4. Zvláštní ujednání

### 2.4.1. Pojištění skel – All risks

Odchylně od článku 2 DPPSP-P se pojištění sjednává pro případ poškození nebo zničení předmětu pojištění jakoukoliv událostí, která nastane nečekaně a náhle a není dále vyloučena. Není-li dále uvedeno jinak, pojištění tzv. skel se vztahuje na skleněné stavební součásti budov nebo jejich skleněné výplně (zasklení), jako jsou např. okna, dveře, výlohy (výkladce), světlíky, lodžie, celoskleněné nebo zasklené vnitřní příčky, včetně nesnímatelných čidel zabezpečovacích systémů (např. EZS), nalepených fólií (např. bezpečnostních), nápisů apod.

Pojištění se dále vztahuje na skleněné trubice (tzv. neonové) světelných reklamních, informačních apod. zařízení pevně spojených s budovou, včetně jejich nosné konstrukce a přípojky na elektrický obvod budovy. Pojištění se dále vztahuje na krycí skla, která tvoří dodatečnou ochranu obrazovek a displejů projekčních panelů. Za sklo se dále považují i skleněné pulty, vitríny, výstavní skříňky i plasty, které sklo nahrazují.

Z pojištění nevzniká právo na plnění za:

- a) škody způsobené následkem koroze, eroze, oxidace a jakýmkoliv znečištěním nebo poškrábáním;
- b) poškození nebo zničení vzniklé při dopravě, manipulaci, demontáži, montáži, instalaci součástí skla (např. fólií, čidel), údržbě, opravě;
- c) škody způsobené následkem opotřebení, trvalého vlivu provozu, postupného stárnutí s tím, že pro neonové trubice se za škody vzniklé postupným stárnutím považuje také vyprcháání plynové náplně (plynová náplň se pro účely tohoto pojištění považuje za vyprchanou po třech letech od data výroby trubice);
- d) ztrátu nebo jiné pohřešování;
- e) škody na sklenících.

Pojišťovna poskytne nad rámec ujednaného limitu plnění pro pojištění skel také pojistné plnění za přiměřené, účelně vynaložené náklady na dočasnou opravu rozbitého skla (např. nouzovou výplň), včetně nákladů na nezbytnou montáž a demontáž stavebních součástí nutných k jejímu provedení (např. ochranných mříží, markýz, rolet, okenic), nejvýše však do 30 % nové ceny poškozeného skla.

#### 2.4.2. **Náklady na hašení, odstranění věci, vyklízení a odvoz sutí**

Ujedná se, že pojišťovna mimo rámec horní hranice pojistného plnění sjednané pro předmět pojištění, kterého se pojištění nákladů týká, nahradí po pojistné události okolnostem přiměřené a účelně vynaložené náklady pojištěného na:

- a) odstranění a likvidaci poškozeného nebo zničeného předmětu pojištění, úklid místa pojištění, přesun na skládku,
- b) obnovu náplní hasicích přístrojů a hasicích a podobných zařízení (např. sprinklerových, na potlačení výbuchu), použitých při zdolávání požáru předmětu pojištění.

#### 2.4.3. **Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů**

Odchylně od článku 4 bodu 2 písm. g.a DPPMP-P se ujedná, že pojištění pro případ poškození nebo zničení předmětu pojištění pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se vztahuje i na případy, kdy tyto předměty jsou součástí poškozené věci nebo součástí téhož souboru jako poškozená věc.

#### 2.4.4. **Náraz dopravního prostředku**

Ujedná, že pojištění pro případ poškození nebo zničení předmětu pojištění nárazem dopravního prostředku se vztahuje i na případy, kdy tyto předměty jsou součástí poškozené věci nebo součástí téhož souboru jako poškozená věc. Dále se ujedná, že pojištění se nevztahuje na škody způsobené dopravním prostředkem provozovaným či řízeným pojistníkem, pojištěným, oprávněnou osobou.

#### 2.4.5. **Zamrzání vody ve vodovodním potrubí – dešťové svody, připojená zařízení**

Odchylně od článku 7 bodu 17 DPPSP-P se zamrzáním vody ve vodovodním potrubí rozumí i působení zamrzuté vody v dešťových svodech umístěných na obvodovém plášti budovy. Ujedná se, že pojistné nebezpečí zamrzání vody ve vodovodním potrubí (článek 2 bod 1 písm. i DPPSP-P) se vztahuje také na škody na zařízeních připojených na toto potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních), pokud tato zařízení slouží výhradně k zajištění provozuschopnosti pojištěné budovy a spolupůsobící příčinou škody nebyla koroze nebo opotřebení. Pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika s limitem MRP ve výši [REDACTED]

#### 2.4.6. **Voda vytékající z vodovodního zařízení – rozšíření rozsahu pojištění**

##### 2.4.6.1. **Zpětné vystoupaní vody**

Odchylně od článku 4 bodu 2 písm. i DPPMP-P, resp. článku 4 bodu 4 písm. i DPPSP-P se ujedná, že za vodu vytékající z vodovodních zařízení se považuje i voda vystupující z odpadních potrubí a kanalizace v důsledku zvýšení hladiny spodní vody nebo záplavy či povodně nebo nahromaděných vod z atmosférických srážek.

Pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika s limitem MRP ve výši [REDACTED]

##### 2.4.6.2. **Únik vody z vnitřních okapových svodů**

Odchylně od článku 21 bodu 35 VPPMP-P se za vodovodní zařízení považují i vnitřní okapové svody – pojištění se tedy vztahuje i na škody způsobené vodou vytékající z vnitřních okapových svodů.

##### 2.4.7. **Ujednání o podpojištění**

Ujedná se, že pokud pojistná částka předmětu pojištění v době pojistné události není nižší o více než 15 % než jeho pojistná hodnota, pojišťovna pro tento předmět neuplatní podpojištění ve smyslu § 2854 zákona č.89/2012 Sb.

#### 2.4.8. Pojištění staveb, na kterých jsou prováděny stavební úpravy

Ujednává se, že pojištění budov a jiných staveb (dále „stavby“) se vztahuje také na stavby, na kterých jsou prováděny stavební úpravy, včetně těch, k nimž je třeba stavební povolení. Pojištění se vztahuje také na stavby v rekonstrukci nebo ve výstavbě, jakož i na pojištěné věci v takové stavbě umístěné, pokud na pojištěného přešlo nebezpečí škod na těchto stavbách. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé v příčinné souvislosti se stavební nebo montážní činností. Pojištění se sjednává s limitem maximálního ročního plnění (limit MRP) ve výši 10 % z pojistné částky stavby/věci movité postížené pojistnou událostí, nejvýše však [REDAKCE]

#### 2.4.9. Časové vymezení jedné pojistné události

Odchylně od článku 13 bodu 2 VPPMO-P se ujednává, že za jednu pojistnou událost z pojistných nebezpečí povodeň, záplava, vichřice, krupobití, zemětřesení ve smyslu článku 2 bodů 1 písm. b, c, g DPPMP-P, resp. DPPSP-P se považují všechny události, ke kterým došlo z téže příčiny během souvislé doby 72 po sobě jdoucích hodin. První taková doba 72 hodin smí nastat až v okamžiku první jednotlivé pojistné události.

#### 2.4.10. Spoluúčast – pojistná událost na více předmětech pojištění

Ujednává se, že v případě pojistné události nastalé z téže příčiny na více pojištěných předmětech (věcech), odečte pojišťovna pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro pojištěného výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastala z téže příčiny na více místech pojištění.

#### 2.4.11. Účinnost pojištění - povodeň nebo záplava: Ustanovení čl. 14 bodu 4 VPPMO-P neplatí.

### 3. Pojištění odcizení

Pojištění odcizení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPSP-P, DPPMP-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

#### 3.1. Předměty pojištění, limity plnění 1. rizika

Pokud není u jednotlivých položek uvedeno jinak, pojištění je v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno jako **pojištění prvního rizika**.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění	Limit plnění 1. rizika v Kč
1	Soubor vlastních a cizích strojů, zařízení a inventáře včetně DDHM, užívaných na základě písemné smlouvy kromě věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	[REDAKCE]
2	Soubor vnitřních a vnějších stavebních součástí pojištěných budov. Náklady na opravu nebo znovupořízení poškozených nebo zničených stavebních součástí.	[REDAKCE]
3	Soubor venkovních úprav a technického vybavení.	[REDAKCE]
4	Soubor vlastních a cizích zásob s výjimkou nedokončené stavební výroby a věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	[REDAKCE]
5	Soubor platných tuzemských i cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti, cenné papíry a ceniny ("peníze a ceniny").	[REDAKCE]
6	Soubor vlastních a cizích po právu užívaných věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek („umělecké předměty“).	[REDAKCE]
7	Soubor věcí vnesených a odložených, např. věci zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo věci návštěvníků, které se nacházejí v místě pojištění.	[REDAKCE]
8	Soubor vlastních a cizích, po právu užívaných písemností, plánů, obchodních knih, kartoték, výkresů, projektů, nosičů dat a záznamů na nich, vzorků, názorných modelů, prototypů a výstavních exponátů.	[REDAKCE]
9	Soubor peněz a cenin a uměleckých předmětů při přepravě.	[REDAKCE]

#### 3.2. Pojistná nebezpečí a spoluúčasti

Pro předmět pojištěný specifikovaný v bodu 3.1. této pojistné smlouvy se sjednává pojištění pro případ jeho odcizení, zničení nebo poškození níže uvedenými pojistnými nebezpečími. Zároveň jsou pro jednotlivé položky (pol. č.) a pojistná nebezpečí sjednány uvedené spoluúčasti. V případě, že je spoluúčast vyjádřena v procentech, jde o procentuální podíl z pojistného plnění.



Pro pol. č.	Pojistná nebezpečí	Spoluúčast v Kč
1-8	Odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží	[REDACTED]
9	Odcizení loupeží	
1-8	Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení včetně rozšíření v rozsahu bodu 3.4.1. a) této smlouvy	

### 3.3. Místo pojištění

- 3.3.1. Pro všechny položky specifikované v bodu 3.1. se jako místa pojištění sjednávají místa vyjmenovaná v Příloze č. 1 této smlouvy.
- 3.3.2. Ujednáva se, že kromě míst pojištění uvedených v bodu 3.3.1. této pojistné smlouvy, je místem pojištění všech předmětů pojištění, včetně pojištěných mobilních zařízení, též území České republiky. Pojištění pro území České republiky se sjednává s limitem maximálního ročního plnění (limit MRP) ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P ve výši [REDACTED]

### 3.4. Zvláštní ujednání

#### 3.4.1. Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení

Pojištění se sjednává jako pojištění prvního rizika s limitem MRP ve výši [REDACTED]

##### a) Rozšíření pojištění o úmyslné zničení

Odchylně od článku 4 bodu 4 písm. j.c DPPSP-P se ujednáva, že pojištění úmyslného poškození nebo zničení (tzv. vandalismu) se vztahuje i na úmyslné znečištění nebo poškrábání, a to s limitem MRP ve výši [REDACTED]

#### 3.4.2. Poškození součástí budov nebo jiných staveb při pokusu o odcizení předmětu pojištění

Ujednáva se, že pojistné nebezpečí odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží se sjednává i pro případ poškození nebo zničení stavebních součástí způsobené jednáním pachatele směřujícím k odcizení věci, pokud je pro součásti budov nebo jiných staveb pojištění odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží sjednáno.

- 3.4.3. Ujednáva se, že v případě odcizení pojištěných součástí budov pevně připevněných zvnějšku na budově (kamery, EZS, dešťové svody apod.), pojišťovna poskytne plnění i v případě, že se předmět pojištění nachází mimo uzavřený prostor nebo mimo oplocené prostranství, za předpokladu, že při jejich odcizení bylo překonáno jejich konstrukční upevnění.

### 3.5. Limity plnění a způsoby zabezpečení

Limity plnění a způsoby zabezpečení sjednané odchylně od TABULKY č. 1 DPPMP-P jsou uvedené v Příloze č. 2 této smlouvy.

Pokud není pro některý předmět pojištění nebo pojistné nebezpečí sjednán v Příloze č. 2 této smlouvy způsob zabezpečení, pojištění se řídí ustanoveními příslušných pojistných podmínek.

## 4. Pojištění elektronických zařízení

Pojištění elektronických zařízení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPEZ-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

### 4.1. Předměty pojištění, limity plnění 1. rizika a spoluúčasti

V souladu s ustanovením článku 3 DPPEZ-P se pojištění dle této pojistné smlouvy vztahuje na předměty pojištění uvedené pod jednotlivými položkami. Pokud není u jednotlivých položek uvedeno jinak, pojištění je v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno jako **pojištění prvního rizika**.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění	Limit plnění 1. rizika v Kč	Spoluúčast v Kč
1	Soubor stacionární a mobilní kancelářské a výpočetní techniky, sdělovací techniky, rozhlasové a televizní techniky, měřicí, regulační a kontrolní techniky atd. včetně zařízení instalovaných ve vozidlech, uvedených v účetním inventárním seznamu pojištěného	[REDACTED]	[REDACTED]

## 4.2. Pojistná nebezpečí

Pojištění se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 DPPEZ-P a dále v níže uvedeném rozsahu.

Pro pol. č.	Specifikace pojištěných pojistných nebezpečí
1	Pojištění odcizení pro předměty umístěné v uzamčeném místě pojištění podle bodu 4.4.1. této smlouvy

## 4.3. Místo pojištění

4.3.1. Pro stacionární zařízení se jako místo pojištění sjednávají místa vyjmenovaná v Příloze č. 1.

4.3.2. Pro mobilní zařízení se jako místo pojištění sjednává území České republiky.

## 4.4. Zvláštní ujednání

### 4.4.1. Pojištění odcizení pro předměty umístěné v uzamčeném místě pojištění

Pro předměty pojištění, pro které je podle bodu 4.2. této pojistné smlouvy sjednáno pojištění odcizení pro předměty umístěné v uzamčeném místě pojištění, se odchýlně od článku 4 bodu 1 písm. a DPPEZ-P ujednává, že se pojištění vztahuje i na odcizení předmětu pojištění krádeží vloupáním nebo loupeží. Pojištění se však nevztahuje na ztrátu předmětu pojištění nebo jeho části s výjimkou případu, kdy byl předmět pojištění nebo jeho část ztracen v příčinné souvislosti s tím, že v místě pojištění nastalo a na předmět pojištění bezprostředně působilo některé ze živelních nebezpečí nevyloučených v této pojistné smlouvě.

Dojde-li k odcizení předmětu pojištění krádeží vloupáním nebo loupeží, řídí se maximální limit plnění z jedné pojistné události (dále jen „limit plnění“) způsobem zabezpečení předmětu pojištění v době, kdy k pojistné události došlo. Limity plnění a způsoby zabezpečení jsou uvedeny v následujících bodech této pojistné smlouvy.

#### 4.4.1.1. Odcizení z uzamčeného místa pojištění

Ujednává se, že odcizením předmětu pojištění **krádeží vloupáním** z uzamčeného místa pojištění se pro účely tohoto pojištění rozumí přivlastnění si předmětu pojištění nebo jeho části v důsledku překonání následujících způsobů zabezpečení:

##### A) Limit plnění [REDAKCE]

Předmět pojištění byl umístěn v uzamčeném místě, jehož vstupní dveře byly uzamčeny zámkem s cylindrickou vložkou nebo bezpečnostním visacím zámkem.

##### B) Limit plnění [REDAKCE]

Předmět pojištění je umístěn v uzamčeném místě pojištění, jehož:

- vstupní bezpečnostní dveře jsou uzamčeny všemi instalovanými zámkem; a současně
- okno, jiná prosklená část nebo zvenku přístupný otvor (světlík apod.), jejichž dolní část je umístěna níže než 2,5 m nad okolním terénem nebo nad přilehlými a snadno přístupnými konstrukcemi (schodiště, ochozy, pavlače, instalované lešenářské konstrukce, přístavky apod.), je opatřena okenicí, roletou, mříží nebo bezpečnostním zasklením; a současně
- zeď (stěna) má tloušťku min. 15 cm a je zhotovena z plných cihel min. pevnosti P-10 nebo z jiného, z hlediska mechanické odolnosti proti krádeži vloupáním ekvivalentního materiálu. Strop, podlaha a zabezpečení otvorů (vyjma oken a dveří) musí vykazovat min. stejnou mechanickou odolnost proti krádeži vloupáním jako zeď (stěna).

#### 4.4.1.2. Odcizení z motorového vozidla

Ujednává se, že odcizením předmětu pojištění **krádeží vloupáním** z vnitřního prostoru motorového vozidla nebo odcizením motorového vozidla, ve kterém se předmět pojištění nacházel, se pro účely tohoto pojištění rozumí přivlastnění si předmětu pojištění nebo jeho části v důsledku překonání následujících způsobů zabezpečení:

##### A) Limit plnění [REDAKCE]

Motorové vozidlo bylo řádně uzavřeno a uzamčeno. Předmět pojištění se nacházel v zavazadlovém prostoru nebo v palubní schránce tak, aby nebyl zvenku vidět. Odcizení se přihodilo mezi 6:00 – 22:00 hod. Časové omezení neplatí, bylo-li vozidlo odstaveno v uzamčeném místě pojištění nebo na celodenně hlídaném parkovišti.

#### 4.4.1.3. Odcizení loupeží

Ujednává se, že odcizením **loupeží** se pro účely tohoto pojištění rozumí přivlastnění si předmětu pojištění nebo jeho části tak, že se ho pachatel zmocnil jedním z dále uvedených způsobů v důsledku překonání následujících způsobů zabezpečení:

A) **Limit plnění** [redacted]  
Pachatel použil proti pojištěnému nebo jiné osobě pověřené pojištěným násilí nebo pohrůžky bezprostředního násilí v úmyslu zmocnit se daného předmětu pojištění.

B) **Limit plnění** [redacted]  
Pachatel se předmětu pojištění zmocnil způsobem uvedeným pro limit plnění [redacted] a dále

- je-li v době pojistné události zapojen funkční systém EZS, jehož signál z tísňových hlásičů přepadení je sveden na PCO policie nebo bezpečnostní agentury se stálou obsluhou. Ostraha nesmí mít možnost zapnout nebo vypnout EZS; nebo
- je předmět pojištění nebo místo pojištění trvale střežen kvalifikovanou ostrahou ozbrojenou nabitou služební krátkou palnou zbraní.

4.4.1.4. Pojištění škod vzniklých odcizením předmětu pojištění krádeží vloupáním nebo odcizením loupeží v rozsahu tohoto pojištění se vztahuje jen na mobilní a přenosné předměty pojištění, které nejsou trvale instalované. Za trvale instalované předměty pojištění jsou pro účely tohoto pojištění považovány předměty pojištění instalované na jednom místě po dobu delší než 14 dnů.

## 5. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Pojištění se řídí: VPPMO-P a dalšími ujednáními uvedenými v této smlouvě

### 5.1. Pojištěný předmět činnosti

5.1.1. Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení vzniklou jinému v souvislosti s činnostmi uvedenými ve výpisu z živnostenského rejstříku nebo v rozhodnutí o změně zřizovací listiny, které jsou nedílnou součástí této smlouvy a tvoří její přílohu.

### 5.2. Princip pojištění

5.2.1. Ujedná se, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění jsou podmínky stanovené v článku 22 bodu 2 VPPMO-P. Pojišťovna poskytne pojistné plnění v rozsahu ujednaném ke dni vzniku škody či újmy (loss occurrence).

### 5.3. Rozsah pojištění

5.3.1. Pojištění se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 22 bodu 1, 2, 4, 5, 6 a 7 VPPMO-P (základní rozsah) a dále uvedených doložek.

Rozsah pojištění / pojistné nebezpečí	Limit / sublimit pojistného plnění	Spoluúčast	Územní rozsah
Základní rozsah včetně povinnosti nahradit škodu či újmu způsobenou vadným výrobkem			
Čisté finanční škody			
Věci převzaté a užívané			
Regresní náhrady			

### 5.4. Smluvní ujednání, doložky

#### 5.4.1. Čisté finanční škody

Odchylně od článku 22 bodu 1 VPPMO-P se ujedná, že pojištění se vztahuje na povinnost pojištěného nahradit škodu vzniklou třetí osobě jinak než při ublížení na zdraví nebo usmrcení této osoby, poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví nebo v užívání.

Pojištění v rozsahu tohoto ujednání se sjednává i pro povinnost pojištěného nahradit škodu způsobenou v souvislosti se zpracováním osobních údajů. Předpokladem vzniku práva na pojistné plnění v rozsahu tohoto ujednání je, že došlo ke vzniku škody na území ujednaném v pojistné smlouvě a v době trvání pojištění v souvislosti s pojištěnou činností či vztahy z této činnosti vyplývajícími, a to včetně škody způsobené vadou výrobku.

Pojištění v rozsahu této doložky se však nevztahuje na povinnost nahradit škodu:

- vzniklou prodlením se splněním smluvní povinnosti;
- vzniklou schodkem na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen;
- vzniklou při obchodování s cennými papíry;
- způsobenou pojištěným jako členem statutárního orgánu nebo kontrolního orgánu jakékoliv obchodní společnosti nebo družstva;



- e) vzniklou v souvislosti s čerpáním či přípravou čerpání jakýchkoli dotací a grantů, nebo v souvislosti s organizací veřejných zakázek, zpracováním podkladů pro účast ve výběrovém řízení nebo veřejných zakázkách;
- f) vzniklou v souvislosti s vymáháním pohledávek;
- g) vzniklou v souvislosti se správou datových schránek;
- h) způsobenou určením nesprávné ceny (rozpočtu) díla nebo zpracováním chybných podkladů pro určení této ceny.

Pojištění se dále nevztahuje na ušlý zisk vzniklý v důsledku vady výrobku.

Odchylně od článku **24** bodu **1** písm. **d** VPPMO-P se ujednává, že pojištění v rozsahu této doložky se vztahuje i na škodu způsobenou veřejně poskytnutou informací nebo radou, která je součástí přednáškové činnosti. Ujednává se, že pojištění čistých finančních škod v rozsahu této doložky se vztahuje i na případ finančních škod:

- a) nastalých v důsledku vady výrobku;
- b) nastalých v důsledku montáže, umístění nebo položení vadných výrobků vyrobených pojištěným;
- c) spočívající v nákladech na montáž, umístění nebo položení bezvadných náhradních výrobků náhradou za vadné; musí se vždy jednat o náklady vynaložené třetí osobou;
- d) nastalých v důsledku toho, že věc vzniklá spojením, smísením nebo zpracováním s vadným výrobkem vyrobeným pojištěným, anebo vzniklá v důsledku dalšího zpracování a opravy tohoto vadného výrobku, je vadná.

#### 5.4.2. Věci převzaté a užívané

Odchylně od ustanovení článku **24** bodu **2** písm. **a** a **b** VPPMO-P se ujednává, že pojištění se vztahuje na povinnost nahradit škodu na hmotných movitých věcech, které pojištěný užívá, nebo na hmotných movitých věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku.

Pojištění v rozsahu této doložky se však nevztahuje na povinnost nahradit škody:

- a) vzniklé opotřebením, nadměrným mechanickým zatížením nebo chybnou obsluhou;
- b) vzniklé na hmotných věcech převzatých v rámci přepravních smluv;
- c) vzniklé ztrátou nebo odcizením hmotné movité věci;
- d) vzniklé na letadlech nebo sportovních létajících zařízeních;
- e) vzniklé na zvířatech.

#### 5.4.3. Regresní náhrady

Pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného. Pojištění se dále vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených zaměstnanci pojištěného orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním orgánem. Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy zaměstnanci pojištěného vzniklo právo na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.

5.4.4. Pojištění dle této pojistné smlouvy se dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit čistou finanční škodu či nemajetkovou újmu (pokud se nejedná o újmu na zdraví) související s

- a) jakýmkoli kybernetickým incidentem, nebo
- b) jakýmkoli kybernetickým útokem, nebo
- c) poškozením, zničením či ztrátou dat, nebo omezením či ztrátou možnosti užívat data.

Tato výlučka se nevztahuje na škodu na hmotné věci či újmu na zdraví nebo usmrcení.

Kybernetickým incidentem se rozumí:

- a) jakýkoli omyl či opomenutí týkající se přístupu k jakémukoli počítačovému systému, jeho provozu či užívání, nebo
- b) jakákoli částečná či úplná nepřístupnost či selhání počítačového systému, nemožnost přístupu k němu, jeho provozu či užívání.

Kybernetickým útokem se rozumí jakékoli úmyslné neoprávněné jednání kterékoli osoby či hrozba takového jednání týkající se přístupu k jakémukoli počítačovému systému, jeho provozu či užívání.

Daty se rozumí jakákoliv informace v digitální podobě, bez ohledu na způsob, jakým je používána nebo zobrazována (text, obrázky, kresby, video či software).

Počítačovým systémem se rozumí jakýkoli počítač, hardware, software, komunikační systém, elektronické zařízení (včetně chytrých telefonů, notebooků, tabletů, nositelné elektroniky), servery, datová uložení, cloudy nebo jednočipové počítače a podobná zařízení, a to bez ohledu na to, kdo je jejich vlastníkem, provozovatelem či uživatelem.

## 5.5. Stanovení pojistného

Podkladem pro výpočet pojistného je sjednaný limit pojistného plnění a zvolený rozsah pojištění.

## 6. Společná ujednání

### 6.1. Limity maximálního ročního plnění ("limity MRP")

Pro věcné škody z pojištění podle této smlouvy vzniklé z příčin pojistných nebezpečí uvedených v tabulce níže se ujednávají následující limity MRP ve smyslu článku 15 bodu 6 VPPMO-P.

Pojistné nebezpečí	Společný limit v Kč
Požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, jeho části nebo nákladu	
Povodeň nebo záplava	
Vichřice nebo krupobití	
Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení sněhových lavin; Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; Zemětřesení	
Voda vytékající z vodovodních zařízení; zamrzání vody ve vodovodním potrubí	
Přepětí (nepřímý úder blesku)	
Atmosférické srážky, zpětné vystoupení vody z kanalizace	
Všechna sjednaná pojistná nebezpečí s výjimkou výše uvedených	

### 6.2. Zvláštní ujednání

#### 6.2.1. Inflační doložka

Pojišťovna nebude namítat podpojištění, dojde-li v průběhu pojistného období k navýšení pojistných hodnot v důsledku inflace menší než 10 %.

#### 6.2.2. Cizí věci užívané – automatické pojištění

Ujedná se, že pojištěné cizí věci, které pojištěný po právu užívá na základě písemných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu této pojistné smlouvy.

#### 6.2.3. Automatické pojištění nově nabytého majetku

Ujedná se, že nově pořízený majetek patřící svým charakterem do majetku již pojištěného, který pojištěný nabude v průběhu pojistného roku, je zahrnut do pojištění okamžikem přechodu do vlastnictví pojištěného. Zvýší-li se tím pojistná hodnota o méně než 15 %, nebude pojišťovna požadovat doplatek pojistného za pojistný rok, v němž ke zvýšení došlo. Zvýší-li se však pojistná hodnota o více než 15 %, je pojištník povinen pojišťovně písemně oznámit aktualizovanou pojistnou částku. Pojišťovna provede vyúčtování pojistného za tuto změnu dle podmínek pojistné smlouvy.

#### 6.2.4. Ujednání o aktualizaci pojistných částek resp. limitů plnění

Ujedná se, že v případě pojištění na 1 pojistný rok s automatickou prolongací provede pojištník nejpozději 14 dnů před skončením pojistného roku revizi a aktualizaci pojistných částek resp. limitů plnění prvního rizika pro další pojistný rok. K datu obnovy bude vypracován dodatek nebo nová verze této pojistné smlouvy, ve kterých bude aktualizace pojistných částek a limitů zapracována a v souvislosti s ní bude provedena případná úprava výše pojistného na další pojistný rok.

#### 6.2.5. Výluka nakažlivých nemocí (ekvivalent LMA 5503) – platí pro pojištění majetku v rozsahu bodů 2. až 4. této smlouvy

Z pojištění sjednaného touto pojistnou smlouvou je vyloučena jakákoli přímá i nepřímá škoda, poškození, odpovědnost, nárok, náklad nebo výdaj jakéhokoli druhu nebo škoda s časovým prvkem způsobená

- nakažlivou nemocí nebo skutečnou či domnělou hrozbou či strachem z ní, nebo
- nařízením zavřít provozy a provozovny z důvodu omezení nebo zastavení šíření takové nakažlivé nemoci, nebo
- kombinací výše uvedených příčin.

V souladu s ostatními podmínkami, ujednáními a výlukami tato pojistná smlouva kryje materiální škody na majetku nebo ztrátu majetku nebo přímo související škodu s časovým prvkem, které jsou přímo způsobeny jakoukoli jinou pojištěnou příčinou, která není z této pojistné smlouvy jinak vyloučena.

Pro vyloučení veškerých pochybností se ujednává, že: (i) nakažlivá nemoc a mezi jiným také úřední zásah proti této nemoci není příčinou pojištěnou z této pojistné smlouvy, a (ii) skutečná nebo domnělá přítomnost nebo hrozba či obava z přítomnosti nakažlivé nemoci, látky nebo činidla schopného či domněle schopného způsobit nakažlivou nemoc není pro účely této doložky považována za příčinu způsobující škodu na majetku, nebo ztrátu majetku.

V případě rozporu s jinými ustanoveními v této pojistné smlouvě má vždy přednost ujednání v této doložce.

#### Vysvětlení pojmů

Nakažlivá nemoc je jakákoli nemoc, která se může přenášet jakoukoli látkou nebo činidlem z organismu na organismus, kde:

- látka nebo činidlo zahrnují mimo jiné viry, bakterie, parazity, nebo jiný organismus nebo jeho variaci, živou i neživou,

- přímý i nepřímý způsob přenosu zahrnuje mimo jiné přenos vzduchem, tělními tekutinami, přenos přes různé povrchy nebo předměty, přenos pevným, kapalným nebo plyným skupenstvím nebo přenos mezi organismy,

- nemoc, látka nebo činidlo mohou způsobit škodu na zdraví nebo ohrožení lidského zdraví a lidského blaha, nebo mohou způsobit či vyvolat škodu, poškození nebo znehodnocení majetku, nebo ztrátu jeho obchodovatelnosti, prodejnosti, či ztrátu jeho užití.

Škoda s časovým prvkem je škoda z přerušení provozu, následného přerušení provozu nebo jakákoli následná škoda.

#### 6.2.6. **Výluka elektronických dat** (NMA 2915) – platí pro pojištění majetku v rozsahu bodů 2. až 4. této smlouvy

Nehledě na jiná ustanovení v pojistné smlouvě nebo jejích dodatcích se ujednává toto:

a) Pojišťovna neposkytne pojistné plnění za ztrátu, poškození, zničení, zkreslení, vymazání, porušení nebo změnu elektronických dat, která nastala z jakékoliv příčiny (včetně např. způsobení počítačovým virem) nebo za jakoukoliv ztrátu v důsledku nemožnosti užívat elektronická data nebo omezení funkčnosti elektronických dat. Pojištění se rovněž nevztahuje na jakékoliv náklady či výdaje vyplývající ze shora uvedených skutečností. Pojištění se nevztahuje na výše uvedené případy bez ohledu na jinou současně nebo v jiném časovém sledu působící skutečnost či příčinu.

**Elektronickými daty** se rozumí skutečnosti, pojmy a informace převedené do formy použitelné pro přenos, sdělování a zpracování elektronickými a elektromechanickými datovými procesy nebo elektronicky ovládaným zařízením. Pojem elektronická data zahrnuje rovněž programy, programová vybavení a jiné kódové příkazy pro zpracování a manipulaci s daty nebo pro řízení a manipulaci s elektronicky ovládaným zařízením.

**Počítačovým virem** se rozumí soubor rušivých, škodlivých nebo jiných neoprávněných příkazů či kódů včetně souboru neoprávněných programových či jiných příkazů či kódů, které byly v úmyslu způsobit škodu zavedeny do počítače a které se samy šíří počítačovým systémem či sítí jakéhokoliv druhu. Počítačovým virem jsou např. „trojští koně“, „červi“ nebo „časované či logické bomby“.

b) Pojišťovna však v souladu s ustanoveními pojistné smlouvy, pojistných podmínek a výluk poskytne pojistné plnění za věcnou škodu na pojištěných věcech, ke které došlo v době trvání pojištění následkem požáru nebo výbuchu, pokud tento požár nebo výbuch vznikl v důsledku některé ze skutečností uvedených v odstavci a) výše.

#### **Pojistná hodnota nosičů elektronických dat**

Nehledě na jiná ustanovení v pojistné smlouvě nebo jejích dodatcích se ujednává toto:

Pokud budou nosiče elektronických dat, na které se vztahuje toto pojištění a na nichž jsou uložena či zpracovávána elektronická data, v důsledku pojistného nebezpečí fyzicky zničena či poškozena, pak se za pojistnou hodnotu těchto věcí považuje cena prázdných nosičů a nákladů nutných na reprodukci elektronických dat ze záložních nosičů, z původní nebo předchozí verze. Tyto náklady však nezahrnují náklady na výzkum a vývoj ani žádné náklady na obnovu, shromažďování nebo sestavování těchto elektronických dat. Pokud nosiče elektronických dat nebudou opraveny, vyměněny nebo obnoveny, za pojistnou hodnotu se pak bude považovat cena prázdných nosičů. Toto pojištění se však nevztahuje na jakoukoliv hodnotu, jež mají elektronická data pro pojištěného nebo jinou osobu, a to i v případě, že elektronická data nelze obnovit, znovu shromáždit či sestavit.

### 6.2.7. Definice válečných událostí

Za válečné události uvedené v rámci obecné výluky z pojištění v čl. 3 bodu 1 písmeno a VPPMO-P se považují:

- válka, invaze, činy zahraničních nepřátel, nepřátelské akce (ať už byla válka vyhlášena nebo ne), občanská válka, vzpoura, revoluce, povstání, vojenská nebo uzurpovaná moc,
- konfiskace, znárodnění, vyvlastnění, zabavení, zabránění, zničení nebo poškození majetku, a to i na základě nařízení jakékoli vlády nebo veřejného nebo místního úřadu – v souvislosti s událostmi uvedenými pod písmenem a).

### 6.3. Pojistná doba

6.3.1. Pojištění se sjednává na dobu jednoho pojistného roku, počínaje dnem **1. 1. 2024**.

Ve smyslu zákoníku se ujednává, že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se za stejných podmínek o další pojistný rok, pokud pojistník nebo pojišťovna nesdělí druhé straně pojistné smlouvy nejméně šest týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem (automatická prolongace). Počátek dalšího pojistného roku (datum obnovy) je stanoven na 1.1. každého roku.

### 6.4. Pojistné a jeho splatnost

6.4.1. Přehled pojistného k datu 1. 1. 2024 za pojištění sjednaná v pojistné smlouvě:

Název pojištění	Roční pojistné v Kč
Pojištění živelní	
Pojištění odcizení	
Pojištění elektronických zařízení	
Pojištění odpovědnosti	
<b>Roční pojistné celkem</b>	<b>589 960</b>

6.4.2. Ujednává se, že pojistné bude hrazeno na účet pojišťovny [redacted] variabilní symbol 1690924011, konstantní symbol 3558, v následujících termínech a částkách:

- splátka ve výši 147 490,- Kč do 31.1.2024,
- splátka ve výši 147 490,- Kč do 1.4.2024,
- splátka ve výši 147 490,- Kč do 1.7.2024,
- splátka ve výši 147 490,- Kč do 1.10.2024.

6.4.3. Pro další pojistné roky je splátka pojistného ve výši 147 490,- Kč splatná vždy do 1.1., 1.4., 1.7. a 1.10. kalendářního roku. Výše splátek může být aktualizována v souladu se změnou výše pojistného provedenou dle bodu 6.2.4. této pojistné smlouvy.

6.4.4. Nebude-li některá splátka pojistného uhrazena řádně a včas, stává se bez dalšího prvním dnem prodlení s její úhradou splatným celé jednorázové pojistné.

6.4.5. Dlužné pojistné má pojistník povinnost hradit na účet pojišťovny uvedený v upomínce.

6.4.6. Ujednává se, že nad rámec sjednaného pojistného nebudou účtovány poplatky za služby související se sjednaným pojištěním.

## 7. Závěrečná ustanovení

- 7.1. Pojistník dále prohlašuje, že je seznámen a souhlasí se zmocněním a zproštěním mlčenlivosti dle článku 9 VPPMO-P.
- 7.2. Pojistník prohlašuje, že byl informován o zpracování jím sdělených osobních údajů a že podrobnosti týkající se osobních údajů jsou dostupné na [www.generaliceska.cz](http://www.generaliceska.cz) v sekci Osobní údaje a dále v obchodních místech pojišťovny. Pojistník se zavazuje, že v tomto rozsahu informuje i pojištěné osoby. Dále se zavazuje, že pojišťovně bezodkladně oznámí případné změny osobních údajů.
- 7.3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění, se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.
- 7.4. Pojistník tímto prohlašuje, že se s uvedenými pojistnými podmínkami seznámil a podpisem této smlouvy je přijímá.
- 7.5. Stížnosti pojistníků, pojištěných a oprávněných osob se doručují na adresu pojišťovny Generali Česká pojišťovna a.s., P. O. BOX 305, 601 00 Brno a vyřizují se písemnou formou, pokud se pojistník, pojištěný, oprávněné osoby a pojišťovna nedohodnou jinak. Se stížností se uvedené osoby mohou obrátit i na Českou národní banku, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, která je orgánem dohledu nad pojišťovnictvím.
- 7.6. V případě sporu z tohoto pojištění mají spotřebitelé možnost řešit spor mimosoudně před Českou obchodní inspekcí [www.coi.cz](http://www.coi.cz).
- 7.7. Smluvní strany se dohodly, že pokud tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tuto smlouvu (vč. všech jejích dodatků) povinen uveřejnit pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník je povinen bezodkladně informovat pojišťovnu o zaslání smlouvy správci registru smluv zprávou do datové schránky. Pojistník je povinen zajistit, aby byly ve zveřejňovaném znění smlouvy skryty veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím nezveřejňují (především se jedná o osobní údaje a obchodní tajemství pojišťovny, při čemž za obchodní tajemství pojišťovna považuje zejména údaje o pojistných částkách; o zabezpečení majetku; o bonifikaci za škodní průběh; o obratu klienta, ze kterého je stanovena výše pojistného; o sjednaných limitech/sublimitech plnění a výši spoluúčasti; o sazbách pojistného; o malusu/ bonusu. Nezajistí-li pojistník uveřejnění této smlouvy (vč. všech jejích dodatků) podle předchozího odstavce ani ve lhůtě 30 dní ode dne jejího uzavření, je oprávněna tuto smlouvu (vč. všech jejích dodatků) uveřejnit pojišťovna. V takovém případě pojistník výslovně souhlasí s uveřejněním této smlouvy (vč. všech jejích dodatků) v registru smluv. Je-li pojistník osobou odlišnou od pojištěného, pojistník potvrzuje, že pojištěný dal výslovný souhlas s uveřejněním této smlouvy (vč. všech jejích dodatků) v registru smluv. Uveřejnění nepředstavuje porušení povinnosti mlčenlivosti pojišťovny.
- 7.8. Pojistník prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s informacemi o pojištění a převzal příslušné pojistné podmínky a informační dokument o pojistném produktu.
- 7.9. Tato pojistná smlouva je vyhotovena v elektronické podobě v pdf formátu, podepsaná nejdříve pojišťovnou a následně pojistníkem zaručeným elektronickým podpisem. Pojistník po svém podpisu odešle pojišťovně pojistnou smlouvu podepsanou všemi smluvními stranami e-mailem, příp. prostřednictvím pojišťovacího makléře, na adresu [REDACTED]




- 7.10. Pojistník souhlasí s tím, aby pojišťovna použila informace uvedené v této pojistné smlouvě pro svou referenční listinu.
- 7.11. Tato pojistná smlouva může být měněna, doplňována nebo upřesňována pouze oboustranně odsouhlasenými, písemnými a očíslovanými dodatky.
- 7.12. Všechny smluvní strany prohlašují, že si pojistnou smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich vůle, určitě a srozumitelně, že nebyla uzavřena v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.

## 8. Přílohy

- Příloha č. 1 – Seznam míst
- Příloha č. 2 – Limity plnění a způsoby zabezpečení
- Výpis z ŽR, Zřizovací listina, Rozhodnutí o změně zřizovací listiny
- Informační dokument o pojistném produktu
- Předmluvní informace
- Pojistné podmínky VPPMO-P, DPPSP-P, DPPMP-P, DPPEZ-P

V Praze dne 20.12.2023  
za pojišťovnu

-----  
  
V Rožnově pod Radhoštěm dne  
za pojistníka

-----  
Ing. Jindřich Ondruš  
ředitel